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Шановні краяни!
Новий рік і Різдво Христове знову приходять у наш дім. Із добром, 

надією, вірою в те, що всі будемо жити краще.
Віримо, що можемо подолати труднощі, зуміємо бути щасливими 

і радісними.  Ростимуть здоровими наші діти, буде спокій і достаток у 
кожній родині. Злагода, мир і добробут  запанують у нашій державі. 
Привітаймо в ці хвилини  один одного з Новим 2013 роком, з яким 
прийде у наш спільний дім радість і щастя!

З Новим роком та Різдвом Христовим, дорогі краяни! Щастя, 
здоров’я, многая і благая літ!

Районна та міська організації Народного Руху України.

Шановні роботодавці Косівщини, 
жителі селища Яблунів!

Щиро вітаю  вас з Новим 2013 роком 
та Різдвом Христовим!

Нехай  ваші серця будуть зігріті 
любов’ю і теплом, домівки повняться до-
бром, радістю та Божим благословенням, 
а очі світяться щастям.

Нехай  з останніми хвилинами Ста-
рого року вас покинуть турботи та не-
гаразди, а Новий 2013 рік буде щедрим 
на цікаві плани, нові досягнення та про-
фесійні  перемоги. Бажаю, щоб Різдвяна 
зоря запалила у ваших серцях вогонь 
віри, любові, надії та оптимізму, наснаги 
та невичерпної енергії.

З повагою директор Косівського районного центру зайнятості, 
депутат районної ради Василь ЦИМБАЛЮК.

Шановні медичні працівники 
та непрацюючі пенсіонери 

Косівського району!
Наближаються Новорічні та Різдвяні 

свята. У ці дні кожен має чудовий настрій, 
який дарує віру у завтрашній день.

Від щирого серця вітаємо вас з Новим 
2013 роком! Нехай він буде для вас радісним 
та щасливим.  Нехай принесе життєві і про-
фесійні успіхи, обдарує здоров’ям, засипле 
удачею і фінансовими здобутками. А всі не-
гаразди нехай залишаться в минулому, адже 
тому й святкуємо  Новий рік, щоб мати мож-
ливість почати все з початку, з добрими намі-
рами, чистими помислами, вірою та любов’ю.

Головний лікар  ЦРЛ, Заслужений лікар України Іван ФАЗАН.
Голова  профспілки  О. БЕЛЬМЕГА.

Щиросердечно вітаємо вас зі світлими і радісними святами, які 
об’єднують у собі і наше дитинство, і наше сьогодення, і мрії про майбут-
нє, – з  Новим роком та Різдвом Христовим!

Рік, який тепер вже відходить в історію, був бурхливим і багатим на 
події. Це був рік, витканий з багатьох знаменних подій і повсякденних жит-
тєвих проблем. Але, в першу чергу, це був рік наполегливої і напруже-
ної праці. Тому сьогодні хочемо сказати добрі слова подяки всім жителям 
Косівщини. Адже саме завдячуючи вашим натрудженим рукам, інтелекту 
і безмежній любові до рідного краю, ми впевнено рухаємось вперед до 
кращого, заможнішого життя. Віримо, що 2013 рік має стати роком стабілі-
зації суспільно-політичного життя, економічного та соціально-культурного 
розвитку. Нехай у ці святкові дні Різдвяна зоря об'єднає усіх нас вірою в 
самих себе і в Україну, спільною справою, вагомими досягненнями, бла-
гословляючи наші помисли і діла, зміцнюючи нашу мудрість, силу і віру.

Щиро зичимо всім вам міцного здоров'я, достатку, те-
пла і любові, стабільності та благополуччя. Нехай у наступно-
му році буде мир на землі, тепло і світло в кожному домі, спо-
кій і любов у кожному серці, дзвінкий дитячий сміх у кожній родині!
З Новим 2013 роком та Різдвом Христовим!

Шановні жителі та гості нашого краю!
Прийміть найщиріші вітання 

з Новим Роком і Різдвом Христовим!

Голова районної 
державної адміністрації 
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова 
районної ради 
Андрій КЛУБ.

З Новим роком та Різдвом
Я усіх вітаю

І віншую  вас добром, –
Мій Карпатський краю!

Щоби горе і біда
Обминали всюди,

Щоб завжди коло  вас
Були добрі люди.

Діти ваші і онуки
Були би здорові,

А ви за них усі часи, –
Були гонорові!

Усім людям в Україні
Й тим, що за кордоном, –
Зичу щастя, – мої рідні,
Тож з Різдвом Христовим!

Щоби було як у «Гімні», –
«…Згинуть вороженьки…»,
Щоб ми завжди були гідні

України-неньки!
Поздоровляю своїх односельців 
і жителів району з Різдвяними 

святами та Новим і старим Новим 
роком! Щастя вам і вашим сім’ям!
Христос народився! Славімо Його!

Богдан ЧЕПИГА,
депутат Косівської районної ради.

Шановні  підприємці!
Колектив працівників ДПІ у Косівсько-

му районі вітає вас із наступаючим Но-
вим роком та Різдвом Христовим!

Зичимо вам міцного здоров’я, творчо-
го натхнення, здійснення усіх ваших пла-
нів, особистих бажань, мрій та задумів.

Нехай свята принесуть вам тільки до-
бробут, благополуччя, родинне тепло та 
злагоду, щирих друзів та партнерів, шану 
та любов від рідних і близьких вам лю-
дей. Хай у Новому 2013 році буде більше 
приємних днів, а негаразди  залишаться 
в минулому!

З повагою начальник ДПІ 
Оксана МЕЛЬНИЧЕНКО.

Дорогі краяни!
Щиро вітаю вас з наступаючим 

Новим роком та Різдвом Христовим!
Хай наступний рік принесе у ваші 

оселі достаток, вашим родинам мир та 
злагоду, а Різдвяна зірка нехай зігріє ваші 
серця. Щастя, здоров’я і любові вам, мої 
земляки. Нових досягнень, професійних 
звершень, сил та наснаги  у вашій праці 
задля рідного краю. Вірю, що у Новому 
році з Божим благословенням ми подо-
лаємо  всі незгоди і труднощі на нашому 
спільному шляху. Веселих свят! 

Христос ся рождає! Славімо Його!
Народний депутат України 

Василь ГЛАДІЙ.

Шановні старокутчани 
та жителі Косівщини!
Щиросердечно вітаю вас з 

Новим 2013 роком і величним 
святом – Різдвом Христовим.
Нехай ці свята принесуть 

у кожну домівку добро, щастя і 
наповнять ваші серця християн-
ською любов’ю та вірою у за-
втрашній день.

Голова асоціації  сільських, 
селищних голів Косівщини 

Г. ЛАВРУК.

Шановні косів’яни!
Вітаю вас з Новим роком 
та Різдвом Христовим!

Багато добрих справ зробле-
но  в 2012 році. Дякую кожному, 
хто своєю працею возвеличив 
наше місто. Бажаю вам в Новому 
2013 році піднесеного настрою, 
звершення намірів і починань, які 
задумали. Зичу міцного здоров’я, 
сімейного щастя і благополуччя 
вашим сім’ям і родинам. Нехай 
величава  коляда з нашої Гуцуль-
щини огортає любов’ю українську 
землю і розносить її по усьому 
світу.

Щасливого Нового року та ве-
селих Різдвяних свят!

Христос народився! 
Славімо Його!

З найвищою повагою 
міський голова М. ФОКШЕЙ.

Шановні просвітяни 
та жителі Косівщини!
Прийміть найщиріші вітання з 

нагоди Нового 2013 року  та Різд-
ва Христового!

Хай в Новому році Господь зі-
шле своє благословення на ваші 
домівки, наповнить їх затишком і 
достатком, злагодою та любов’ю.

Бажаємо оптимізму в тому, 
що наша  держава стане справж-
ньою українською.
Від імені правління РО  «Просвіта» 

Богдан ГЛІБЧУК.

Дорогі краяни! Шановні виборці!
Всі ми в очікуванні святкової пори – 

новорічних та Різдвяних свят. Це особли-
вий та магічний для кожного з нас час – 
спогади  Різдва з дитинства, теплі зустрічі 
з рідними і близькими, коляда, Святвечір.

Бажаю кожній родині Божого благо-
словення і здоров’я, любові і радості! 
Щедрих колядок! Нехай 2013 рік стане 
щасливим  для кожного з нас. Нехай у 
всіх оселях  буде затишно і мирно. Ве-
селих  вам свят! Христос рождається! З 
Новим 2013 роком!

З повагою депутат районної ради, 
член Національної спілки 

журналістів України Орест КУЛЕШІР.
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Для безробітних громадян Косів-
ським районним центром зайнятості 
13 грудня організовано професіо-
графічну екскурсію до приватного 
підприємця Бендейчук В.Ю., що має 
власний ресторан під назвою «Ба-
бай». Зазначений захід спрямований 
на популяризацію робітничих про-
фесій, що користуються попитом 
на місцевому ринку праці, зокрема 
офіціанта, бармена, кухаря та по-
кликаний рекламувати перспективи 
самозайнятості в цій сфері.

Чим більше джерел для пошуку 
роботи використовує людина, тим 
більше у неї шансів знайти роботу, 
яка буде приносити не тільки матері-
альне, але і моральне задоволення. 
Звичайно, шанси працевлаштувати-
ся більші у того, хто має професію, 
яка сьогодні потрібна на ринку праці. 
Популяризація робітничих професій 
– один із засобів подолання проблем 
масового безробіття та попереджен-
ня відсутності кваліфікованих пра-
цівників на ринку праці.

Професіографічна екскурсія, як 
форма профорієнтаційної роботи, 
дає можливість безробітним безпо-
середньо ознайомитись із професія-
ми в реальних умовах, отримати 
інформацію із першоджерел, поспіл-
куватись із професіоналами.

Професіографічні екскурсії 
на підприємства Косівщини

За словами безробітних, екскур-
сія була дуже цікавою, адже можна 
було отримати багато інформації; ді-
знатися з розповіді підприємця про 
те, як виникла сама ідея будівництва 
ресторану, як здійснювалось будів-
ництво та оздоблення закладу, які 
рекламні заходи було застосовано і т. 
д. Безробітні були не лише уважними 
слухачами, а й активними учасника-
ми: охочі змогли «приміряти» на себе 
професії і під керівництвом фахівців 
виконати нескладні операції. 

А головне – цей захід був корис-
ним, особливо для тих, хто вагався 
стосовно свого вибору: люди впев-
нилися, щоб стати справжнім про-
фесіоналом, мало мати до обраної 
професії хист, слід озброїтися необ-
хідними знаннями, бути старанним 
та наполегливим у досягненні своєї 
мети. І лише тоді професія стане 
справою життя.

Тож служба зайнятості всіляко 
намагається допомогти людині в 
обранні виду професійної діяль-
ності, котрий найбільш повно від-
повідає кожній окремій особистості 
та вимогам сучасного ринку праці.

Юрій ДУМЕНЧУК, 
начальник відділу активної  підтримки 

безробітних Косівського РЦЗ.

По закінченні початкової школи 
у селі Локітка Тадей навчається у 
середній школі, розташованій у 
райцентрі, в Тлумачі. Опановував 
шкільну науку й одночасно працю-
вав у господарстві, в колгоспі, щоб 
допомогти батькам… Відслужив у 
армії,  в Білоруському військовому 
окрузі… 

Коли вчився у школі, мріяв ста-
ти артистом. Для цього хлопець 
мав усі дані: і бажання, і дикцію, і 
приємний оксамитовий голос… У 
школі Тадей брав участь у худож-
ній самодіяльності, вчителі про-
рокували йому велике театральне 
майбутнє. Але воно  було недосяж-
ним, заслонялося багатьма чин-
никами, зокрема, матеріальними. 
Треба було шукати роботу. Все, що 
зміг знайти тоді вчорашній солдат, 
була посада  інспектора райфін-
відділу в м. Тлумачі.   Але мрія не 
полишала юнака. А тут якраз наго-
дилася можливість піти навчатись 
у щойно організовану театральну 
студію при обласному драматич-
ному театрі в м. Станіславі. Серед 
багатьох претендентів  пощасти-
ло лише трьом, зокрема і Тадею 
Олексійовичу. Не було меж його 
радості – нарешті він буде займа-
тися улюбленою справою.

По закінченні навчання у  сту-
дії, Тадея залишають в обласному 
театрі, де він стає успішним артис-
том. 

Театральне життя схоже  на 
циганське. Гастролі, гастролі, га-
стролі... Під час відпустки хлопець 
наважується скласти іспит до пе-
дагогічного інституту, обирає фа-
культет  української філології. Піс-
ля закінчення ВНЗ  влаштовується 
методистом у Косівську бібліотеч-

Людина і доля
Діти війни… Посивілі діти Другої світової… Скільки їх в рідній Укра-

їні, на Прикарпатті і Косівщині!.. Посивілі від прожитих років, від пере-
житих жахіть війни, холоду й голоду, вони, в більшості своїй, і тепер 
обділені долею. Скромні й не надто вимогливі до матеріальних благ, 
вони не залишаються байдужими до всього, що відбувається довкола, 
їх непокоять громадські справи. Такі вже вони є. Про одного з них –  ця 
коротка розповідь. Біографія Тадея Олексійовича Яницького з Косова  
мало чим відрізняється від біографій його ровесників,  яких сьогодні 
називають дітьми війни. Навчання у сільській школі переривали воєн-
ні дії:  горіло стигле жито  на полях, вибухали бомби, лилися сльози…

ну систему, оскільки для молодого 
вчителя місця у школі для викла-
дання мови та літератури не зна-
йшлося. Варто сказати, що перед 
цим Тадей поступив на заочне на-
вчання у Чернівецьке культосвітнє 
училище.

У 1964-70-х роках Тадей Олек-
сійович Яницький заочно навчався 
у Московському інституті інозем-
них мов.

У 1976 році з’являється місце 
вчителя української мови й літера-
тури, етики. Тадей Олексійович і 
сьогодні, незважаючи на солідний  
вік, вчить дітей рідної мови у Косів-
ській гімназії. Працює дотепер, бо 
любить педагогічну  роботу, любить 
учнів, не мислить себе без них.

Тадей Олексійович не може 
бути байдужим до громадського 
життя міста, в якому живе. Його 
болить  те, що останніми роками в 
бібліотеках немає книжок для ма-
лечі, бракує уваги до проблем роз-
витку рідного слова, української 
історії…  Непокоять його питання 
засмічення міста і краю, недо-
статнього фінансування медичної 
галузі в районі, ліквідації міської 
лазні в м. Косові тощо. Одним 
словом, він переймається усім не-
гативним у нашому житті і побуті. 
Його статті можна прочитати на 
сторінках газет, а виступи – почути 
на засіданнях ради та правління  
райоб’єднання Всеукраїнського 
товариства «Просвіта», членом 
якої він є з самого початку. Тадей 
Олексійович ніколи не відмовля-
ється виголосити  промову перед 
громадою біля  пам’ятників Тара-
сові Шевченку та Іванові Франку 
в Косові, чи на інших зібраннях та 
урочистих заходах. Його запро-
шують, бо знають наперед, що 
слово педагога буде влучне, міст-
ке, схвильоване.  Воно  здатне ви-
кликати емоції і сльози. Так було 

не раз, коли виголошував промову 
цей чоловік з витонченим, якимось 
оксамитовим, насиченим великою 
енергією, словом. 

А ще пан Тадей – учасник слав-
ного народного чоловічого хору 
«Гомін» при райоб’єднанні ВУТ 
«Просвіта» ім. Тараса Шевченка, 
з яким побував  з концертами в 
багатьох селах, містах, районах і 
навіть області. Тадей Олексійович 
дуже шкодує, що хор сьогодні  не 
має фінансової підтримки з боку 
влади, а тому виступає вряди-го-
ди… 

Можна було б і далі розпо-
відати  про доброчинність цієї 
людини, але сторінки газети не 
безрозмірні. Тому, підсумовуючи, 
скажу, що захоплений багатосто-
ронністю зацікавлень, уподобань 
педагога з великої літери і мого 
товариша Тадея Олексійовича 
Яницького, бо інакше   не писав 
би про нього. Ось такий він: ар-
тист і вчитель, вболівальник за 
справи громадські, шукач спра-
ведливості, просвітянин, керівник 
кращого в районі осередку «Про-
світи», офіцер запасу, володар 
грамот і подяк районного і об-
ласного рівнів,  Міносвіти Украї-
ни і, на кінець, посивіла дитина 
війни, ветеран праці. Ось такий 
він! А все це в нього від  батьків, 
про яких  говорить  із трепетом: 
від тата і матері. Особливо ніжно 
розповідає Тадей Олексійович 
про найрідніших: «Я завжди зга-
дую із сердечним поклоном свою  
дорогу матусю за те, що виховала 
в мені велику любов і милосер-
дя до всього сущого на землі… 
Жевріє і не затухає в моїй душі 
згадка-пам’ять про милу дружину 
Святославу Капій, з якою завжди 
спільно долали радість і горе на 
життєвій дорозі». 

Богдан РАДИШ-МАРИНЮК.

Êîëåã³ÿ ÐÄÀ

Прогнозований обсяг зведено-
го бюджету Косівського району на 
2013 рік становить 412823,8 тис. 
грн. Загальний обсяг зведеного бю-
джету на 2013 рік збільшено проти 
минулого 2012 року на 17,7 відсотка 
або на 62187,2 тис. грн.

Потреба в коштах на забезпе-
ченість виплат в повному обсязі за-
робітної плати працівникам бюджет-
них установ становить 203541,7 тис. 
грн., потреба в коштах на забезпе-
чення оплати за енергоносії  для 
бюджетних установ становитиме 
16529,1 тис. грн. Таким чином, по-
треба першочергових видатків  ста-
новить 220070,8 тис. грн.

Незабезпеченість потреби у 
коштах на виплату заробітної пла-
ти на 2013 рік становить 0,7 місяч-
них  фондів. Найбільші проблеми  
з коштами прогнозуються в галузі 
державного управління (2,6 місяч-
них фондів), охорона здоров’я (1,8 
місячних фондів), культура і мисте-
цтво (0,5 місячних  фондів).

Голова райдержадміністрації 

  Про проект бюджету  
району на 2013 рік

Саме таке питання було основним на засіданні колегії РДА, асоціації 
сільських, селищних, міського голів «Самоврядування», керівників  під-
приємств, установ і організацій району, яке відбулося  минулого тижня. 
Головував  на засіданні голова РДА  Ярослав Шинкарук, а доповідала 
начальник фінансового управління райдержадміністрації Ольга Мицкан.

наголосив на тому, що головним 
розпорядникам коштів слід роз-
робити заходи щодо оптимізації 
мережі бюджетних установ, запро-
вадити  жорсткий режим витрачан-
ня бюджетних коштів. Цей проект 
бюджету повинен бути розглянутий 
у відповідній постійній комісії ра-
йонної ради  і затверджений на сесії 
райради.

Голова РДА Я.Шинкарук доповів 
про взаємовідносини органів  вико-
навчої влади району та інститутів 
громадянського  суспільства відпо-
відно до Указу Президента України 
від 24.03.2012 р. «Про Стратегію  
державної політики сприяння роз-
витку громадянського суспільства 
в Україні та першочергові заходи 
щодо її реалізації». Ярослав Шин-
карук рекомендував створити такі 
інституції  (тобто громадські ради) 
у певних галузях і за напрямами: 
громадська рада охорони здоров’я, 
з розвитку культури, «афганців», 
«чорнобильців», ветеранів війни.

Лідія БЕЗПАЛОВА.

Мінімальна зарплата 1147 грн. вже з 1 січня
Президентом України Віктором Януковичем підписано Закон України № 5515- VI «Про Державний бюджет Украї-

ни на 2013 рік». Цим Законом передбачено подальше поетапне збільшення мінімальної заробітної плати у наступ-
ному році. Як і в 2012 році зростання мінімальної заробітної плати відбуватиметься паралельно до зростання  за-
кладеного у Держбюджеті на наступний рік прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Так з 1 січня 2013 року мінімальна заробітна плата становитиме 1147 грн. Цей розмір заробітної плати протри-
мається аж до 1 грудня 2013 року. А вже з 1 грудня становитиме 1218 грн.

Крім того, Законом Про Держбюджет на 2013 рік передбачено розмір мінімальної заробітної плати при погодин-
ній оплаті праці. З 1 січня вона становитиме 6,88 грн. за годину, а з 1 грудня – 7,3 грн. за годину.

²íôîðìóº ÄÏ²

На 2013 рік змінюється розмір єдиного податку 
для приватних підприємців

До уваги платників збору за провадження 
деяких видів підприємницької діяльності!

Спрощена система оподаткування для фізичних осіб – підприємців-платників єдиного подат-
ку регулюється главою 1 розділу ХІУ Податкового кодексу України від 02.12.10 №2755-УІ (далі — Кодекс).  
Відповідно до статті 293 Кодексу ставки єдиного податку встановлюються у відсотках (фіксовані ставки) до розміру 
мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. Так Законом України 
Фіксовані ставки єдиного податку встановлюються сільськими, селищними та міськими радами для фі-
зичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяль-
ності, з розрахунку на календарний місяць: 1)  для першої групи платників єдиного податку - у межах від 1 до 
10 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (10% – 114,70 грн.); 2) для другої групи платників єди-
ного податку - у межах від 2 до 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати (20% – 229,40 грн.).
Нагадуємо, що з 1 січня 2013 року Законом «Про державний бюджет України на 2013 рік» встановлена мінімальна 
заробітна плата в розмірі 1147 грн. на місяць.

Ставку збору встановлюють органи місцевого самоврядування з розрахунку на календарний місяць у відповід-
ному розмірі від мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року.

Зверніть увагу, що з 1 січня 2013 року буде підвищено рівень мінімальної заробітної плати, а відповідно і збору 
за провадження деяких видів підприємницької діяльності.

За повідомленням ДПІ.

Верховною Радою України 16 жовтня 2012 року прийнято Закон  № 5455-
VІ «Про внесення змін до статті 8 Закону України «Про збір та облік єдино-
го внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо 
сплати єдиного внеску», який набирає чинності з 1 січня 2013 року. Закон 
передбачає удосконалення норм Закону   «Про збір та облік єдиного внеску 
на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» та змінює пропо-
рції розподілу єдиного внеску, що дає можливість зменшити кількість пла-
тіжних документів, які формуються платником для сплати єдиного внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Законом змінено роз-
поділ єдиного внеску за видами загальнообов'язкового державного соціаль-
ного страхування, що дасть можливість роботодавцям сплачувати нарахова-
ний єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування 
одним платіжним дорученням. Це відчутно спрощує механізм розрахунків зі 
сплати єдиного внеску. 

З метою реалізації Закону  № 5455-VІ управлінням Пенсійного фонду Украї-
ни в Косівському районі відкрито нові рахунки в Державній казначейській службі 
України для зарахування єдиного внеску з 1 січня 2013 року. Єдиний внесок за 
найманих працівників, незалежно від виду виплат (заробітна плата, лікарняні, 
виплати по договорах ЦПХ) та періоду за який сплачується єдиний внесок почи-
наючи з 1 січня 2013 року перераховується на рахунок №37195101000908;  єди-
ний внесок фізичних осіб підприємців (за себе) незалежно від обраної системи 
оподаткування сплачуються на рахунок  №37192104000908 в УДКС в Косівсько-
му районі МФО 836014. Рахунки, що діяли до 1.01.2013 року будуть закриті. 

Юрій БЕЙСЮК, 
начальник відділу обліку надходження платежів управління ПФУ в районі.

До відома платників єдиного внеску
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Одні із цих діток – сироти та напівсироти, інші 
– з багатодітних, соціально незахищених сімей. 
Але усім їм живеться не солодко, бо не склалась 
доля щасливо, бо обділені вони батьківською і 
материнською увагою, ласкою і любов’ю.

Одні з них –  з Городенківського, Калуського 
та Верховинського районів, вчаться і живуть у 
Косівській санаторній школі-інтернаті, інші – з на-
вколишніх сіл нашого району – Уторопів, Рожно-
ва, Пістиня, Вербовця, Старого Косова, Смодної. 
Всі вони чекали з нетерпінням неділі, бо знали 
від дорослих, що святий Миколай запросив їх на 
святковий обід.

Отож, дітки їли канапки, піцу, різноманітні са-
лати, налисники, фрукти і навіть морозиво, пили 
молочні коктейлі.

А представниками святого Миколая виступили 
господиня дитячого  кафе «Доміно» Оксана Михай-
лівна Плосконос, заступник голови районної органі-
зації ВО «Свобода» Ганна Іванівна Рибчук і директор 
Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
райдержадміністрації Марія Василівна Пітеляк. 

Дітвора показала, що уміє молитися, грати в різні ігри, знає чи не всі колядки та вміє бути вдячною. Разом з отця-
ми-деканами Іваном Близнюком та Романом Іванюликом хлопчики та дівчатка щиро подякували святому Миколаю 
за таке чудове незабутнє свято.

М. ЛЮБАВІНА.

Обід від святого Миколая
Що святий Миколай існує насправді, і що творить  він передноворічні чудеса, переконались більше  пів-

сотні хлопчиків і дівчаток, які минулої неділі побували у дитячому кафе «Доміно», що у Косові.  Зі щасливи-
ми усмішками та  різнокольоровими  пакуночками, повними цукерок, поверталися вони додому.

Саме таким було цьогорічне свято для снідавської малечі.
Розпочався день із Богослужіння у церкві Пресвятих Петра і Пав-

ла, де учні та вчителі, крім святкової літургії, почули багато повчальних 
настанов та отримали солодкі подарунки, закуплені церковною гро-
мадою села. Та найцікавіше чекало попереду. У школі відбулося від-
криття ігрового куточка. З  ініціативи методиста районного відділу осві-
ти Л.М.Михайлюк, силами вчителів початкових класів С.П.Грималюк, 
М.Ю.Гондурак, Г.В.Шмадюк, Н.Б.Федорняк та батьків було створено 
кімнату-казку для відпочинку та дозвілля учнів І-ІV класів. У ролі Чу-
дотворця виступив настоятель місцевої церкви отець Василь Палійчук, 
якому випала честь розрізати вхідну стр ічку.  На  адресу  батьків та 
вчителів, які виготовили меблі, оформили зал, закупили іграшки лунали 
щирі слова подяки з уст директора школи М.П.Хім’як і сільського голови 
В.В.Григорчука. Та найбільше розчулив серця присутніх дзвінкий дитячий 
щебет, який перетворив свято в справжнє дійство.

Маленькі снідавчани знають, що цей подарунок вони отримали за 
наполегливість у навчанні, зразкову поведінку, добрі справи та щиру мо-
литву до Бога.

С. ГРИМАЛЮК,
керівник ШМО вчителів початкових класів.

Новосілля 
у маленьких снідавчан

Свято святого Миколая Чудотворця для кожної людини асоціюєть-
ся з подарунками, солодощами, іграшками, 

гарним настроєм, щирою молитвою та добрими справами.

Нічка таємнича, ніченька казкова
Приходить щороку 
й щораз загадкова.

Тільки раз у році нічка ця буває,
Коли Миколайко дари посилає.
Такими словами почався захід, 

присвячений дню святого Миколая 
у районному центрі соціальної ре-
абілітації дітей-інвалідів. Проведен-
ня цього заходу було спрямоване 
на те, щоб діти отримали часточку 
тепла та радості, гарний настрій, 
багато усмішок і щасливих хвилин. 
За легендами, св. Миколай зробив 
багато добрих справ для дітей, які, 
не зважаючи на негаразди та біди, 
усім серцем вірили в диво. Це свя-
то назавжди залишиться у дитячих 
спогадах, як світлий промінчик. 
Все дійство супроводжувалось но-
ворічними привітаннями, піснями 
про Миколая, віншуваннями у ви-
конанні гуртківців Яблунівського 
Центру дитячої творчості (керівники 
Л.М.Ковальчук та Є.С.Ткачук).

З вітальним словом і благо-
дійними подарунками до при-
сутніх звернулися виконуючий 
обов’язки заступника голови ра-
йонної державної адміністрації 
М.Д.Мельничук, директор КРЦСРДІ 
А.М.Линдюк, голова молодіжної 
адміністрації Ірина Дімбровська, 
культорганізатор Косівського ЦДТ 

С.М.Морикіт. У ролі Миколая висту-
пив Віталій Кічеряк — начальник 
відділу соціальної роботи Косів-
ської районної соціальної служби 
для дітей, сім’ї та молоді.

Організатори свята — психолог 
Косівського РЦСРДІ Людмила Тома-
щук і керівник гуртка Яблунівського 
ЦДТ Лілія Ковальчук.

Члени районної Молодіжної ад-
міністрації щиро вдячні приватним 
підприємцям за надану допомогу у 
придбанні подарунків для дітей цьо-

Усім серцем вірять   
                        в диво

Нещодавно у ДНЗ «Лісова колиска» с. Черганівки відбулося по-
двійне свято – свято Миколая та день народження садочка, якому ви-
повнилося два роки. З цієї нагоди організували незабутнє дійство. 

У ньому взяли участь працівники закладу, які вперше презентували 

ляльковий театр «День святого Миколая». Вихованці ясельної групи  вико-
нали танок ангелят, діти старшої групи декламували вірші та співали пісні. 
Завідувач закладу Ольга Іванівна Дудидра з вдячністю нагородила грамо-
тами працівників закладу. На свято завітав Черганівський сільський голова 
Микола Михайлович Яремин. За його сприяння з найкращими привітання-
ми та побажаннями дітям вручили подарунки, а колективу – святковий торт. 
Колектив ДНЗ «Лісова колиска» щиро вдячний  за такі гарні побажання та 
похвали присутніх з нагоди свята іменин садочка і запрошує гостей частіше 
приходити до його затишної оселі.

М. ДМИТЕРКО-ГЛОДОВ’ЮК, 
вихователь ясельної групи  ДНЗ «Лісова колиска».

Подарунок від Чудотворця

го центру, а саме: Кобзюку Дмитрові 
Івановичу, Чепизі Богданові Несто-
ровичу, Ярич Лідії Йосипівні, Сусак 
Дзвениславі Василівні, Павлюку 
Михайлові Дмитровичу, Марчуку 
Володимирові Миколайовичу, Кіче-
ряку Віталію Васильовичу, Хом’як 
Лілії Романівні, а також магазину 
«Внучатко».

Лілія КОВАЛЬЧУК, 
керівник гуртка Яблунівського ЦДТ, 

член районної Молодіжної 
адміністрації.

Зимове   свято   дітвори

Таку зимову казку для дітей-сиріт 
напередодні свята, за сприяння від-
ділу освіти РДА (В.Козьменчук), кре-
дитної спілки «Косівська» (О.Довгун), 
працівників ЦДТ (М.Соколюк), 
ради старшокласників (координа-
тор Н.Худак), працівників ЦСССДМ 
(М.Пітеляк), організували у район-
ному центрі дитячої творчості. Саме 
тут зустрілося багато гостей, щоб 
розділити радість з діточками, які по-
справжньому вірять у диво і чекають 
від оточуючих найперше любові, ува-
ги та підтримки.    

Будьмо, як діти – щирі, чесні…, – 
звернувся до присутніх й у спільній 
молитві поблагословив усіх отець 
Юрій Корпанюк. Також привітав ді-
точок зі святом начальник відділу 
освіти РДА Володимир Козьменчук, 
побажавши їм у новому році, щоб 

Як тільки за вікном починає морозити щоки, а на 
долонях з’являється перших сніг,  святий Миколай 
сходить з небес, щоб подарувати кожній українській 
родині відчуття милосердя, доброти та радості, а 
чемним дітям – омріяні подарунки. Так дідусь (як 
часто називають його діти) творить справж нє чудо, 
з якого і розпочинаються новорічно-різдвяні свята.

здійснилися всі найзаповітніші мрії.   
Розпочали урочисте дійство 

провісники добра – дівчатка-анге-
лята із театральної студії «Ого-го» 
(керівник С.Морикіт), які власне й 
запросили до зали Миколая (роль 
виконав директор ЦДТ Мирослав 
Соколюк). 

У цей день діти по-особливому 

підготувалися до свята – хтось ви-
вчив нового вірша, хтось – пісню, а 
хтось намалював малюнок. І це не 

міг не оцінити Миколай, який разом 
зі своїми помічниками дарував їм 
чудові подарунки. Незабутнім по-
дарунком стала справжня казка, в 
яку запросили глядачів учасники 
підготовчої та молодшої груп ЗТА 

«Зелений таліс-
ман» (керівник 
О.Соколюк) і 

ВЕС «Золотий 
орфей» (керівник 
С.Морикіт).  

Святий Ми-
колай завжди 
був і є прикла-
дом для насліду-
вання, бо несучи 
в кожен дім подарунок, він дарує    

дітям радість, милість і любов. Тож 
любімо один одного так, як любить 
нас Миколай – щиро і безкорисливо.

М. ДОЛИНЧУК. Фото автора.
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У  казковий  і  чудовий  рай

Отож, сотні діток заполонили 
подвір’я Чудотворця. Так ось, 
виявляється, де він живе, біля 
самого лісу, на території Націо-
нального природного парку «Гу-
цульщина», зовсім близько до 
Косова у селі Пістинь. Тут його 
постійна  прописка.

Подвір’я просторе, з живими  
прикрашеними  ялинками.  У не-
великому дерев’яному будиноч-
ку, навпроти  головного крпусу, 
святий Миколай, весь у блакит-
но-білих шатах, приймає гостей. 
А їх приїхало  з Косівщини, Фран-
ківщини,  з Одещини, Полтавщи-
ни… Створюється черга, адже, 
кожен хоче не лише отримати по-
дарунок із рук святого Миколая, а 
й з ним сфотографуватись.

Більшість  гостей  прямує 
до  красивого  двоповерхового 
дерев ’яного  будинку,  бо  ціка-
во  дізнатись ,   як  там ,  в  апар-
таментах  Чудотворця ,  отож ,  
одні  заходять ,  інші  виходять . 
Тут  чимало  кімнат.  Одна  з  них 
– повна   листами  від  діток  з 
усієї  України .  Їх  тисячі ,  скла-
дені  на  полицях ,  і  на  всі  Ми-
колай   зі  своїми  помічниками 
дають  відповіді .

Поруч – кімната-музей при-
роди. Сюди набилось  повно 
діток. Вони слухають розпові-
ді Миколаєвих помічників про 
Червону книгу, куди занесе-

Морозного сніжного ранку дев’ятнадцятого грудня хлопчики і дівчатка Косівщини прокинулись раніше звичного.  
І ну ж бо заглядати під подушку. А там – довгожданні подарунки. Інші  під подушки і не дивились, бо знали, що за подарунками вони поїдуть у маєток, 

де живе святий Миколай.

ні назви рослин,  які рідко зу-
стрінеш у лісі, та  розглядають 
опудала різних лісових птахів і 
звірів.

В іншій кімнаті гріються біля 
пічки і розглядають новорічно-
різдвяні іграшки. Стародавні 
можна порівняти із сучасними. 
Вони тут разом. Новорічні та 
різдвяні вітальні листівки, де-
яким близько ста років, іграш-
кові діди морози з різних країн 
світу.

Найбільше гостей зібралось 
біля дверей покоїв святого Ми-
колая. Так ось на якому казко-
вому ліжку він спить і на яких 
чудових  подушках йому сняться 
чарівні сни!

На подвір’ї маєтку – як у му-

рашнику. Одні, не дивлячись на 
холод, кружляють на каруселях, 
інші – повсідались  на качелі. А 
ось дітки щасливі від того, що 
катаються на санях, запряжених 
кіньми. Дорослі фотографують-
ся  із героями дитячих казок, 
розглядають дитячі малюнки і 
роботи майстрів народної твор-
чості.

Звучать звуки трембіт. Це 
позивні фестивалю «Новоріч-
но-різдвяна іграшка» і, дорослі 
і малі, тиснуться поблище  до 
сцени, щоб побачити все, що 
відбуватиметься.

А на сцену, вітати гостей,  
виходить не лише  господар, 
святий Миколай, а й священи-
ки, представники обласної та 

районної  адміністрацій, учас-
ники художньої самодіяльності 
та пластуни косівських шкіл, 
які виносять Вифлеємський 
вогонь. Від нього запалюють-
ся десятки маленьких  вогни-

ків, святкова новорічна ялинка 
і миколаївська ватра, навколо 
якої гріються ті, кого десяти-
градусний мороз пронизав аж 
до кісток.

Кружляють сніжинки і допо-

внюють свято у маєтку святого 
Миколая казковістю. Тому й роз-
ходитись по домівках люди не 
дуже поспішають.

Любов МИКИТИН.

Було   людно   і   весело...
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запросив  святий  Миколай

Другий фестиваль новорічно-
різдвяної іграшки  проводився з 
розпорядження голови Косівської 
РДА Ярослава Івановича Шинкару-
ка. У ньому взяло участь багато по-
важних гостей, серед яких був і за-
ступник голови Івано-Франківської 
ОДА Р.Я.Іваницький, котрий пере-
дав щирі вітання із святом Миколая 
від голови Івано-Франківської ОДА 
М.В.Вишиванюка. Торік Михайло Ва-

сильович приїжджав на фестиваль, 
цього разу  не зміг, оскільки знахо-
дився по державних справах у Каб-
міні України. Та святий Миколай, від 
ранку до пізнього вечора, вручав ді-
тям гарні святкові подарунки, завдя-
чуючи, найбільше Михайлу Васильо-
вичу Вишиванюку, голові Косівської 
РДА Ярославу Івановичу Шинкаруку, 
директору НПП “Гуцульщина” Васи-
лю Васильовичу Пророчуку, дирек-
тору Київського міського благодій-
ного фонду «Фудбенк» Володимиру 
Віталійовичу Іванову, сім’ї Пастухів з 
м. Києва, нашій землячці Ользі Ми-
колаївні Шкрібляк, депутатам райра-
ди Дмитру Васильовичу Никифораку 
і Михайлові Івановичу Шатруку та ін-
шим. Подарунки для свята придбали 
також райкоми профспілок працівни-
ків освіти (60 шт.) та держустанов 
(25 шт.). Підприємець Руслана Ми-
колаївна Багровецька презентувала 
для діточок різні дитячі ігри та книж-
ки, а студентка ІІІ курсу Косівського 
інституту прикладного та декоратив-
ного мистецтва ЛНАМ України Надія 
Риптик передала два пакети соло-
дощів та дитячих іграшок, які вона 
зібрала на благодійних засадах. Ро-
дина Катерини Миколаївни Шкрібляк 
закупила для пошти святого Мико-
лая поштові конверти, адже лише в 
грудні цього року на адресу пошти 
надійшло більше двох тисяч листів. 

Безкоштовний чай, пампушки та 
миколайчики для дітвори організували 
під час фестивалю МП «Сюрприз» (ди-
ректор Л.Й.Ярич), активісти жіночого 
руху в районі Ганна Семенівна Богдан 
та Катерина Романівна Сусак і  пра-
цівники НПП «Гуцульщина». А Марія 
Серафимівна та Василь Дмитрович 
Палійчуки представляли на фестивалі 
пасіку святого Миколая та пригощали 
дітвору смачним лікувальним медом.

Територію Маєтку святого Ми-

Організаторам – велика вдячність
колая прикрасили нові споруди: 
Вифлеєм ська стаєнька, яку збу-
дували працівники господарсько-
го відділу Парку під керівництвом 
М.Ю.Гавриляка, новий казковий 
будинок для станції «Маша і мед-
відь» змайстрували працівники 
Шешорського ПНДВ (начальник 
І.В.Михайлюк), а художньо оформили 
її керівники та гуртківці Яблунівського 
ЦДТ (директор Г.М.Ганзій). Станцію 

«Дванадцять місяців» облаштовува-
ли працівники Старокутського ПНДВ 
(начальник Я.І.Яремин), а забезпе-
чили роботу на ній, в день фестива-
лю, вчителі та учні  Пістинської ЗОШ 
І-ІІІст. (директор Н.В.Якимишин). Ро-
боту інших казкових станцій та їх ху-
дожнє оформлення забезпечили пра-
цівники відділів екоосвіти, рекреації, 
науки, бухгалтерського обліку, еконо-
міки, кадрового забезпечення та ла-

бораторії екологічного моні-
торингу НПП «Гуцульщина».  
До  фестивалю на території 
Маєтку з’явилось багато но-
вих казкових фігур із дерева, 
їх змайстрував та встановив 
молодий художник – праців-
ник відділу рекреації та бла-
гоустрою Парку З.М.Бойчук. 

Було підготовлено та 
видано багато друкова-

ної продукції. Зокрема, художник 
О.Я.Яремчук підготувала для дітей 
чудову книжечку-розмальовку «Я 
чекаю Миколая», яку було надруко-
вано в рекламному 
агентстві «Карпат-
інфо» (директор 
В.В.Корпанюк). Цим 
же підприємством  
було виготовлено і 
нові великі інформа-
ційні щити «Маєток 
святого Миколая», 
банери на казкові 
станції та панно для 
оформлення сцени. 
Працівники відділу 
екологічної освіти та 
рекреації підготували та видали цікаву 
книжечку, на 44 сторінках, про Маєток 
святого Миколая. Також ними було 
підготовлено нові вітальні листівки від 

Висвітлювали проведення фестивалю представники 27 ЗМІ Всеукраїнських, регіональних та місцевих рівнів. У святкових заходах взяв участь начальник управління культури та туризму Володимир Васильович Федорак та відомий український кінорежи-сер Олесь Янчук. Під час фести-валю працівники УТ-1 підготува-ли  програму «Моя земля, моя власність», яка вийде в ефір 30 грудня о 7 год. 15 хв. У  ній йти-меться про розвиток туризму на Косівщині.

Миколая та кілька видів маленьких 
календариків. До фестивалю видано 
і святковий номер інформаційного ві-
сника НПП “Гуцульщина”.

Насамперед слід подякува-
ти відділу освіти Косівської РДА 
(начальник В.Я.Козьменчук), Ко-
сівському та Яблунівському цен-
трам дитячої творчості (директори 
М.В.Соколюк та Г.М.Ганзій), дирек-
торам загальноосвітніх установ ра-
йону, працівникам відділу культури 
та туризму Косівської РДА (началь-
ник Д.Ф.Біланюк), сектору сім’ї, 
молоді та спорту РДА (начальник 
М.Д.Мельничук),  працівникам мілі-
ції,  службі надзвичайних ситуацій 
району, працівникам РЕМу. Відмін-
но організували роботу тимчасового 
пункту надання медичної допомоги 
лікарі (головний лікар І.В.Фазан).  

Особливі слова подяки за щиру, 
постійну підтримку роботи Маєтку 
святого Миколая високоповажному 
духовенству: отцю-декану УГКЦ Ро-

ману Іванюлику, отцю-
декану УПЦ КП Івану 
Близнюку, священикам 
Косівського деканату 
УАПЦ (декан Петро 
Дяків), отцю  Ігорю 
Фенчуку.

А. КОСТЮК,
заступник директора – 
начальник відділу ре-
креації та благоустрою 
НПП «Гуцульщина».

Р.S. У програмі фестивалю від-
булося п’ять конкурсів, про резуль-
тати яких буде  надруковано в  одно-
му з наступних номерів.

З вітаннями  та подарунками  до хворих дітей, у ніч перед святом, прибув 

святий Миколай від дирекції НПП «Гуцульщина» (директор В.В.Пророчук, за-

ступник А.Г.Костюк), та від кредитної спілки «Косівська» (голова О.М.Довгун).  

Святий Миколай проходив від палати до палати з побажаннями міцного 

здоров’я та скорішого одужання, дарував дітям подарунки. Маленькі оченя-

та з вдячністю дивилися  на святого Миколая. Це терапія радістю і щастям, 

милосердям і щирістю – так можна назвати цю благодійну акцію. 

Адміністрація лікарні висловлює щиру подяку працівникам НПП «Гуцуль-

щина» і кредитній спілці «Косівська» за увагу і бажає всім міцного здоров’я 

та веселих Новорічних свят!
І. ФАЗАН, головний лікар ЦРЛ, Заслужений лікар України.

У Косівській ЦРЛ 
відбулася благодійна акція
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Дорогу сваху
СИМОТЮК ГАННУ ІВАНІВНУ 
з с. Кобак вітаємо з 70-річчям 

та Днем ангела.
Хай доля життєва буде погожа,
Хай в опіці Вас має Матінка Божа,
Хай ангел провадить до  всього святого,
А Бог подарує здоров’я міцного.

З повагою свати з с. Слобідки.

Дорогу 
ДІЙЧУК 
МАРІЮ 

ЛУК’ЯНІВНУ 
з с. Соколівки 

вітаємо 
з 60-річчям.

Нехай Пречиста  
Діва Мати 
Береже Тебе 
в житті,
А Ісусик допоможе 
В щасті, 

  радості й добрі.
Брат Юрій з дружиною Катрусею, 

племінники Василь, Маруся, 
Юрчик і Наталочка.

ЧЕРНЕЦЬКУ 
СВІТЛАНУ 
ІВАНІВНУ 
вітаємо 

з днем народження.
На всіх  перехрестях життя
Хай доля щастя дарує,
Сонячним буде буття,
У статках, розкошах квітує!

З любов’ю 
рідні і друзі.

Дорогу подругу
ЧЕРНЕЦЬКУ СВІТЛАНУ ІВАНІВНУ 

з с. Старих Кутів  
вітаємо 

з прекрасним  ювілеєм  — 
50-річчям.

Всі квіти землі, усі зорі на небі
У день цей святковий, 
Світлано, для Тебе
І келих вина нам радісно пити
За Тебе, єдину, найкращу на світі!

З любов’ю  вірні друзі.

Дорогого, 
люблячого 

синочка, братика, 
внучка 

і правнучка, 
племінника 

і фіїна
РІЗУНА 
ІВАНА 

ІВАНОВИЧА 
з села Великий 
Рожин вітаємо 
з 5-річчям, 

яке святкуватиме 1 січня.
Боже, подаруй цій дитині ласку,
Хай життя Івасика буде схоже на казку,
Принеси в дар здоров’я, будь ласка,
І рясні зорепади щастя.
Зішли, Боже, ангеликів з неба,
Щоб крильми пригортали до себе.
І де б ніжки його не ступали,
Кожен крок благословенним хай стане.
Хай обціловує нашу дитину
Кожен промінчик у сонячну днину.
А люди хай тішать Твоє серденько,
Ти – найдорожчий, наш рідненький!
Ми Тобі надсилаєм сердечнії слова,
А Бог хай дарує многії літа!
Хай життя буяє гарним цвітом,
І день народження приходить знов і знов,
А доля хай  дарує з кожним роком
Здоров’я, щастя, радість і любов.

З любов’ю тато, мама, 
сестрички Маруся  і Ольга 

та вся родина.

Косівські 
районна та міська 

організації 
Народного Руху 

України 
щиро вітають  
з 65-літтям 

члена НРУ, дяка 
Москалівської 
церкви святого 

Василія Великого 
БАРАНЮКА 
МИХАЙЛА 

МИКОЛАЙОВИЧА.
Осипаються дні пелюстками,
Непомітно спливають роки,
Не сумуйте, гордіться літами,
Бо не марно прожиті вони.
Нехай Бог посилає здоров’я і силу,
Весна дарує молодості цвіт,
Щоб Ви добро на цій землі творили,
З любов’ю в серці, ще багато літ.
Дай Боже Вам жити і горя не знати
І сторічний ювілей з нами зустрічати.

Члени міського та районного 
осередків НРУ.

Дорогого 
МАРФЕЯ 
БОГДАНА  
ІВАНОВИЧА 
з с. Кобак 

щиро вітаємо 
з 50-річчям.

У цей святковий 
світлий день,
Коли настав 
Ваш ювілей,
Ми щиро 
Вас вітаємо,

Здоров’я Вам бажаємо.
Хай Бог дарує надію й тепло
На многії літа, на щастя й добро.

З повагою дружина, діти, онучка, 
свати із с. Слобідки.

Дорогого чоловіка, 
люблячого тата 

і дідуся
БЕДЗІНСЬКОГО 

ЮРІЯ 
ЮРІЙОВИЧА  
з с. Кобак 
вітаємо 

з 60-річчям.
Бажаєм здоров’я 
на довгі роки,
Щоб Вас стороною 
обходили  негоди,

Щоб щастя і радість не знали розлуки,
Щоб душу зігріли Вам діти й онуки.

З повагою дружина Ліда, сини Юрій, 
Василь, онучка Софійка.

Дорогого татуся, 
дідуся і сусіда
ОСТАФІЙЧУКА 

ЛУК’ЯНА 
ТАНАСІЙОВИЧА 
з с. Космача 
вітаємо 

з 65-річчям.
Наш славний 
і рідний, 
найкращий у світі,
З Тобою 
нам завжди 

 затишно й світло.
Ти – гарний господар і татко чудовий,
Даруєш турботу і море любові.
Спасибі за ласку, за руки умілі,
Що вмієш підтримати словом і ділом.
В народі кажуть: «Час іде на осінь»,
Але пора ця плідна й золота.
Здоров’я в Бога ми Тобі попросим
На многії і благії літа!

З повагою дочка Марія, зять Іван, 
онучки Василько і Юлечка та сусіди 

Сіреджуки Василь і Параска.

Дорогого 
тата і дідуся
ОСТАФІЙЧУКА 

ЛУК’ЯНА 
ТАНАСІЙОВИЧА 
з с. Космача 
щиро вітаємо 
з 65-річчям.

Тату рідний, 
любий наш дідусю,
Ви в нас є – 
і милий нам 

  цей світ.
Хай Вам смуток не спаде на думку,
Ви живіть на радість нам сто літ!
Хай Матір Божа від зла захищає,
Від горя боронить молитва свята,
Христос хай здоров’я посилає
На довгі, щасливі літа!

З повагою син  Василь, невістка 
Людмила і внучок Василько.

Дякуємо
Щира подяка лікарям Косівської ЦРЛ 

Олександру Сергійовичу Романюку та 
Лілії Іванівні Антоневич і всьому ме-
дичному персоналу очного відділу за їх 
чуйне ставлення  та високу  професій-
ність.
Бажаю їм міцного здоров’я і сімейного 

благополуччя. З наступаючим Новим роком 
і Різдвом Христовим.

РАДИШ Ірина Дмитрівна, с. Рожнів.

Хочу щиросердечно подякувати 
підприєм цям с. Рожнова:  Ватаманюку 
М.М., Парію В.З., Строїчу Ю.Ю., Петріву 
І.В.,  Бойчуку О.М., Марчуку О.В., Пішаку 
П.І., Бойко Р.Д., Юраху Ю.П., Струць В.Д., 
Чепизі Н.Я., Ватаманюк Лесі В., АЗС «За-
ріка» та Струць П.П. за надану допомогу у 
придбанні подарунків до свята св. Миколая 
дітям із малозабезпечених сімей.
Щиро вітаю вас із Новим 2013 роком та 

Різдвом Христовим. Нехай  наступний рік 
буде сповнений  щастям, добробутом, ві-
рою, милосердям та любов’ю!

З повагою Рожнівський сільський голова 
Василь РОПАР.

Дирекц ія ,  рада  Тюдівсько ї 
ЗОШ І-ІV ст. та батьківський комітет 
щиро дякують меценатам М.Ф.Максимчук, 
Я.Ю.Савчуку, Д.І.Кобзюку, Я.Я.Гудзенку,  
М.І.Кобзюку, І.І.Додяку, М.І.Сащуку, 
О.І.Поляк, Я.Д.Чоборяку,  ТзОВ «Скорпіон»  
за виділені кошти на придбання новорічних 
подарунків.

Хочу подякувати водієві автобуса  «Ку-
ти-Калуш» Гаврилкові Миколі Петровичу 
за відповідальне ставлення до роботи за 
кермом. 
Мені часто доводиться їздити  у відряд-

ження в Івано-Франківськ  цим рейсом. Во-
дій ввічливо ставиться  до пасажирів, осо-
бливо до людей похилого віку та інвалідів, 
уміє дотепно пожартувати. Микола Петро-
вич  допомагає хворим і літнім  пасажирам 
заходити і виходити з автобуса. Тут завжди 
чисто, затишно. 
Хочу побажати Миколі Петровичу  щас-

ливої дороги, успіхів у роботі та особистому 
житті.

Наталія ДЕВДА, м. Косів.

Написати ці рядки подяки мене спону-
кало людське щире ставлення до хворих 
з боку гінекологічного і хірургічного  мед-
персоналу Яблунівської районної лікарні, в 
якій я пролежала 14 днів.
Коли я попала в лікарню хірург-гінеколог 

В.М.Галанджій оглянув мене  і поставив 
точний діагноз. Весь цей час я була під його 
опікою і лікаря-гінеколога О.Д.Регуш.
Низький поклін вам за допомогу, яку ви 

надавали мені. Слова вдячності вислов-
люю лікарю-анестезіологу І.М.Гнатищаку, 
анестезіологу Г.М.Ковальчук, операційному 
медбрату Т.М.Лубову, операційній медсе-
стрі  С.О.Кашелюк.
Тільки опинившись на лікарняному ліжку, 

людина розуміє, яке дороге і безцінне жит-
тя дає Бог.
Дай Боже вам здоров’я, дорогі лікарі, Бо-

жої опіки на многії літа!
З повагою М.В.ЛЕСЮК, с. Ковалівка.

Кохану дружину, 
люблячу матусю, 
дорогу донечку, 
невістку, сестру, 

нанашку
ТАБАХАРНЮК 
ОЛЕКСАНДРУ 
ДМИТРІВНУ 
з с. Пістиня 
щиро вітаємо  
із 35-річчям.

У небеснім 
просторі, 

 де світяться зорі,
Де місяць серпанком пливе.
Хай Матір Господня зі своїм Синочком
Несе Тобі щастя земне.
Хай промінь сонця, як ангел із неба,
Прилетить і сяде на плече,
Нехай за нас обійме, поцілує,
Щоб Ти відчула, як любим ми Тебе.
Хай не спішать літа на Твій поріг,
Хай повсякчас здоров’я прибуває.
У цей святковий день ми від душі
Всього найкращого бажаєм.

З любов’ю чоловік Роман, 
синочок Тарасик,  донечка Олечка, мама 
Орися, вуйко Василь,  мама Ганна, тато 
Василь,  сестра Андріана з чоловіком 

Василем, фіїни Назарчик  і Олежик.

Дорогу 
дружину, дочку, 
маму, бабусю, 

сестру
ДРУЧКІВ  
МАРІЮ 

ВАСИЛІВНУ 
з с. Брустурів 

вітаємо 
з ювілеєм.

Хай душа у Вас 
ніколи не сумує,
На білій скатертині 
будуть хліб і сіль,

Своїм теплом Вас завжди сонце гріє,
Слова подяки линуть звідусіль.
В житті нехай все буде, що потрібно,
Без чого не складається життя –
Любов, здоров’я, щастя, дружба
Та вічно нестаріюча душа.
Смійтесь більше і менше сумуйте,
Щораз багатійте, ще більше газдуйте,
Хай руки ніколи спочинку не знають,
Хай легко, мов крила,  внучат пригортають.
Хай серце ще довго тріпоче у грудях,
Живіть до ста років на поміч  всім людям,
Здоров’я міцного Вам зичимо щиро,
Ласки від Бога, від людей добра
На многії й щасливії літа!
З любов’ю  чоловік Микола, мама Марія, 
син Василь з дружиною Марією, внучки 
Маруся і Вітуся, сестра Ольга з сім’єю.

Дорогу сваху
ДРУЧКІВ 
МАРІЮ 

ВАСИЛІВНУ 
з с. Брустурів 

вітаємо 
з 50-річчям.

Хай доля дарує 
ще років багато,
Здоров’я 
міцного й добра,
Хай повниться  
ласкою рідная хата
Й багато в ній буде  

  любові й тепла.
Хай радість заповнює кожну годину,
Від горя хоронить молитва свята,
Хай легкою буде життєва стежина
На многії і благії літа!

З повагою свати Василь та Марія.

Косівські районна державна 
адміністрація і районна рада 

щиро вітають з днями народжень:

ПІТЕЛЯКА Володимира  Васильовича – 
депутата районної ради.
СТРОЇЧА Василя Васильовича – депу-

тата районної ради – з 45-річчям.
ОНИСЬКА Петра Васильовича – ко-

лишнього  заступника голови  РДА.
ЛАВРУК Оксану Антонівну – головного 

спеціаліста відділу кадрової роботи апара-
ту РДА – з 55-річчям.
МАРТИНЮК Лесю Ігорівну – головного 

спеціаліста з питань діловодства виконав-
чого апарату районної ради.                                                                                 
КРУТОФІСТ Марію Василівну – началь-

ника  поштового зв'язку.                                                                  
КРИЛЮКА  Петра Васильовича – секре-

таря Шешорської сільської ради.
НІЖЕВСЬКОГО Омеляна Івановича – 

Уторопського сільського голову.

Вітаю пасічників 
Косівщини 

з Новим роком 
і Різдвом Христовим.

Бажаю міцного здоров’я, сильних і здо-
рових бджолосімей, 

добрих медових ужинків.
О.ТИМЯК, 

голова районної спілки.

МАГАЗИН «ВНУЧАТКО» 
вітає всіх з наступаючим Новим роком 

і доводить до вашого відома, 
що проводиться знижка – 30% 

з 28 ГРУДНЯ 
на зимовий верхній одяг та взуття.

Всього найкращого вам
 у Новому році. 
Нехай ваші діти 

ростуть  здорові та щасливі.
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Õî÷åòå çä³éñíèòè ñâîþ ìð³þ? 
ÊÎÌÏÀÍ²ß  «ÔÀÁÅÐË²Ê» 
ÇÀÏÐÎØÓª Ó ÏÎÄÎÐÎÆ 

«Òàéëàíä-Êîìáîäæà» âñ³õ íîâèõ 
êîíñóëüòàíò³â. (067) 3987088.

Вічна † пам’ять  

ÏÎÑËÓÃÈ
- ÏÐÈÂÎÇÈÌÎ êðèìñüêèé ðà-
êóøíÿê. (067) 7890580, 
(067) 4952252.
- Âèêîíóºìî ÇÂÀÐÞÂÀËÜÍ² ÐÎ-
ÁÎÒÈ äëÿ àâòîìîá³ë³â.
(098) 7833821.
- ÌÎÍÒÀÆ, ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß 
ñèñòåì îïàëåííÿ òà âîäîïîñòà-
÷àííÿ. (067) 3423098.
- ÂÅÇÓ â Ãîëëàíä³þ.
(067) 3437616, (067) 3420389. 
- Ïîñëóãè ÂÀÍÒÀÆÍÈÌ Ì²ÊÐÎ-
ÀÂÒÎÁÓÑÎÌ. (097) 3479277.   
- ×ÈÑÒÈÌÎ äèìîõîäè.
(067) 9671777.
- ÂÑÒÀÍÎÂËÅÍÍß â³äåîñïîñ-
òåðåæåííÿ îõîðîííî¿  òà äî-
ìîôîííî¿ ñèñòåìè. (068) 
3393164, (068) 3393163. 
- ÏÐÎÏÎÍÓªÌÎ ÏÎÑËÓÃÈ ÌÀ-
Í²ÊÞÐÓ çà íèçüêèìè ö³íàìè.
(097) 6567253.

ÐÎÁÎÒÀ
- Çàïðîøóºìî íà ðîáîòó  ÏÎÊÎ¯-
ÂÎÊ, ÅËÅÊÒÐÈÊÀ  ÒÀ ÂÎÄ²ß âàí-
òàæ³âêè. (099) 7509939, 
(067) 3431157, 5-83-10. 
- Òåðì³íîâî øóêàºìî ÊÀÕÅËÜ-
ÍÈÊ²Â, ÊÅÐÀÌ²ÑÒ²Â íà ðîáîòó ó 
Ðîñ³þ. (098) 9626607.

- Êóïëþ ÷àâóíí³ ÁÀÒÀÐÅ¯, 
ÊÎÒËÈ. (097) 3479277.

Çàïðîøóþ ÍÀ ÐÎÁÎÒÓ ïðåäñ-
òàâíèêà ç³ ñòðàõóâàííÿ àâòî â ÑÊ 
«Ïðîâ³òà». Êð³ì ÊÂ, îïëàòà 130 ãðí. 
çà 10 ïîë³ñ³â + ÇÏ + ìîá³ëüíèé. 
Ë³öåíç³ÿ ÀÃ ¹ 569314 â³ä 4.02.2011; 
ê.ò. (067) 1798971, (050) 5927076.

Ïîñëóãè 
ç âèãîòîâëåííÿ ÅÖÏ 

(åëåêòðîíí³ êëþ÷³ äëÿ ïîäà÷³ çâ³ò-
íîñò³ ó êîíòðîëþþ÷³ îðãàíè). Ïðî-
äàæ ïðîãðàìíîãî çàáåçïå÷åííÿ 
Ì.Å.DÎÑ. Ðåìîíò êîìï’þòåð³â  
(ì. Êîñ³â). (097) 6754249, Ìèêîëà.

Îðãàí³çàö³ÿ ³ ïðîâåäåííÿ 
âåñ³ëü òà áåíêåò³â. 

Ðåçîðò  «Øåøîðè»
Ëàñêàâî ïðîñèìî.

(099) 7509939, (067) 3431157.
www.sheshory.com.ua.

ÇÄÀªÒÜÑß Â ÎÐÅÍÄÓ 
ÏÐÈÌ²ÙÅÍÍß  

ïî âóë. Íåçàëåæíîñò³, 3 
(2 ïîâåðõ, 60 êâ.ì) ìàãàçèí 

«Ñîâà». (098) 4482284.

Вже цілий місяць в районі па-
нує справжня зима – багатосніжна 
та морозна. І, саме тому особливу 
увагу ми приділяємо використан-
ню природного газу в побуті. Адже 
взимку зростає рівень 
його споживання і, водно-
час – небезпека для ко-
ристувачів. 

Частіше за все нещасні випадки 
трапляються з причини необізна-
ності громадян з правилами без-
печної експлуатації газових прила-
дів або нехтування їх вимогами.

На жаль, іноді власники житла 
самовільно встановлюють газові 
прилади, при цьому, не реєструють 
їх в спеціалізованих підприємствах 
газового господарства. До того ж, 
жителі приватних будинків та квар-
тир не слідкують за станом венти-
ляційних каналів, навіть, перекри-
вають їх з метою збереження тепла 
в оселях.

Все це створює небезпеку 
отруєн ня чадним газом. Відомо, що 
його вдихання може призвести до 
запаморочення, непритомності, на-
віть, загибелі людини. Тому так важ-
ливо ще до початку опалювального 
сезону провести перевірку стану 
вентиляційних та димових каналів.

У багатоповерхових будинках 
канали підлягають періодичній пе-
ревірці та прочищенню, яке викону-
ють житлово-комунальні господар-
ства. Власники приватних будинків 
повинні отримати посвідчення на 
право самостійної перевірки кана-

Îáåðåæíî: ÃÀÇ!

З турботою про людей

лів. В іншому випадку такі перевірки 
виконують за присутності фахівця 
спеціалізованого підприємства, з 
оформленням акту перевірки, який 
надається в газове господарство.

Деякі жителі наших міст і 
сіл ще застосовують у домогос-
подарствах балони, заповнені 
скрапленим газом, що перебуває 
під тиском. Правила вимагають 
заправляти такі балони лише на 
спеціальних станціях –  така екс-
плуатація цих посудин буде без-
печною.

Споживачам природного газу 
необхідно мати на увазі, що їх 
обов’язком є постійний контроль 
за станом обладнання та своєчас-
не звернення до спеціалізованих 
організацій. Саме вони мають 
право виконувати встановлення, 
ремонт та обслуговування газових 
приладів. Тому, відповідальність 
за самовільне втручання в газову 
мережу та його можливі наслідки 
(вибух, пожежа, та інше) несуть 
абоненти.

Кожен, хто користується в гос-
подарстві природним газом, по-
винен пам’ятати, що газ в суміші з 
повітрям є небезпечним. Тож, при 
виявленні витоку газу необхідно 
негайно припинити користування 
газовими приладами, провітрити 
приміщення, відкрити вікна, не вми-

кати електричних приборів, в тому 
числі – освітлювальних. І головне 
– викликати газову службу за теле-
фоном 104.

Хоча природний газ не токсич-
ний, але, при накопичен-
ні його в приміщенні, за 
рахунок витіснення пові-
тря, він може викликати 

задуху. Однак, найбільшу загрозу 
для життя та здоров’я людини несе 
чадний газ. Його вдихання може 
привести до запаморочення, непри-
томності і смерті.

Основні ознаки отруєння чад-
ним газом: запаморочення, слаб-
кість, нудота, біль у грудях, іноді 
сухий кашель, шум у вухах, сльо-
зи. Якщо отруєння важке, це може 
призвести до судом, блювоти, не-
притомності, нарешті – до втрати 
свідомості та зупинки серця. Тож, 
при перших ознаках отруєння чад-
ним газом треба негайно залишити 
приміщення.

Заходи першої допомоги у цьо-
му випадку такі: викликати «швидку 
медичну допомогу», вивести по-
страждалого на свіже повітря, при 
зупинці дихання і серцебиття – ви-
конати непрямий масаж серця та 
штучне дихання.

Пам’ятайте, що ваша безпека 
під час експлуатації газових прила-
дів та обладнання залежить, перш 
за все, від вас.

З турботою про Вас  
Косівське УЕГГ.

ÏÐÎØÓ ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 
çà âèíàãîðîäó 

âòðà÷åí³ äîêóìåíòè âîä³ÿ (òåõïàñ-
ïîðò, ïîñâ³ä÷åííÿ), âèäàí³ íà ³ì’ÿ 
Áàðàíþêà Ìèõàéëà Ìèêîëàéîâè÷à  
(äÿêà Ìîñêàë³âñüêî¿ öåðêâè).

2-33-21, (067) 9710480.

Âòðà÷åíå ïîñâ³ä÷åííÿ äèòèíè ç 
áàãàòîä³òíî¿ ñ³ì’¿ íà ³ì’ÿ Ãîðä³é-
÷óêà Îëåêñàíäðà Ìèðîñëàâî-
âè÷à  çà ¹ ÀÒ 004073, âèäàíå 
15.10.2010ð., ââàæàòè íåä³éñíèì.

- ÁÓÄÈÍÎÊ â öåíòð³ ì. Êîñîâà.
(068) 5415578.
- ÁÓÄÈÍÎÊ ó ñàìîìó öåíòð³ 
ñ.Ðîæíîâà. (067) 3969003.
- ÁÓÄÈÍÎÊ ó ñ. Ñìîäí³é.
(067) 6800940.
- ÕÀÒÀ 150 êâ.ì, ÍÎÂÎÁÓÄÎÂÀ  â 
ñ.Ðîæíîâ³ ³ç çåìåëüíîþ ä³ëÿíêîþ 
0,20 ãà. (063) 7746991.
- 3-ê³ìíàòíà ÊÂÀÐÒÈÐÀ. 
(067) 1002496.
- 3-Ê²ÌÍÀÒÍÀ ÊÂÀÐÒÈÐÀ íà 3-ìó 
ïîâåðñ³ ï’ÿòèïîâåðõîâîãî áóäèíêó 
â öåíòð³ Êîñîâà, ï³ñëÿ ðåìîíòó.
(097) 9213697, (095) 7155544.
- ÁÓÄÈÍÎÊ ó ñ. Ñìîäí³é.
(067) 6800940.
- Òåðì³íîâî ÁÓÄÈÍÎÊ ³ç çðó÷íîñ-
òÿìè â ñìò. Êóòàõ. 2 ³ 3-ê³ìíàòí³  
ÊÂÀÐÒÈÐÈ  â Êîñîâ³. 
(067) 7670679.
- ÕÀÒÀ ³ç çåìåëüíîþ ä³ëÿíêîþ 

ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß      ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   

- ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ «Ìåðñåäåñ-
Áåíö» VITO 108-112.  (098) 8210035.
- Òåðì³íîâî ïàñàæèðñüê³ «ÌÅÐÑÅ-
ÄÅÑ»-208, 410, 1995 ð.â., «Ô²ÀÒ-
ÄÓÊÀÒÎ», 1987 ð.â. 
(098) 1931225.

0,80 ãà â ñ. Ðèáíîìó. 
(097) 2646426.
- ÁÓÄÈÍÎÊ  ó ì. Êîñîâ³ ïî âóë. Íå-
çàëåæíîñò³, 141 (º ë³òíÿ êóõíÿ, êðè-
íèöÿ, ñàðàé). (098) 0940267.
- ÃÎÑÏÎÄÀÐÑÒÂÎ ç ïðèâàòèçîâà-
íîþ çåìåëüíîþ ä³ëÿíêîþ 0,75 ãà 
â ñ. Ðîæíîâ³. (067) 5894742, 
(098) 2542820.
- ÇÅÌÅËÜÍÀ Ä²ËßÍÊÀ 0,15 ÃÀ 
(ç ïëàíîì) ó ñ. Âåðáîâö³. 
(096) 7560057.
- ÇÅÌÅËÜÍ² Ä²ËßÍÊÈ: â 
ñ.Í.Áåðåçîâ³ – 0,40 ãà (60 ì, ãàç, 
àñôàëüòîâàíà äîðîãà); â ì. Êîñîâ³ 
– 0,50 ãà. (067) 5970788.
- ÇÅÌÅËÜÍÀ Ä²ËßÍÊÀ 0,11 ãà â 
ñ.Øåøîðàõ (Äåìíÿ). 
(098) 5618781.
- «ÌÎÑÊÂÈ×-2141», 1989 ð.â.
(097) 9217669.
- ÂÀÇ-2101, íåäîðîãî. (098) 2925269.

- ÂÀÇ-2106, 1990 ð.â. (096) 9549262.
- ÂÀÇ-2105, 1982 ð.â., ó õîðîøîìó 
ñòàí³. Ö. – 1000 ó.î. (097) 7606401, 
(096) 8761053.
- ÏÐÅÑ (äëÿ ïëàñòìàñè). 
(096) 7123738.
- Áëÿõà àëþì³í³ºâà ëèñòîâà ³ 
õâèëüîâà, íåðæàâ³þ÷à, àëþöèíê, 
öèíêîâà, îíäóë³í, ìåòàëî÷åðå-
ïèöÿ ð³çíèõ âèðîáíèê³â, âîäîñò³÷-
í³ ñèñòåìè òà ³í. ×àâóíí³ áàòàðå¿, 
êîòëè, ïëàñòèê, ì³íâàòà, ñàéäèíã, 
ôàëüøáðóñ, âàãîíêà (ìîæëèâ³ çà-
ì³ðè òà äîñòàâêà).
2-49-87, (097) 3479277.
- ÁËßÕÀ àëþì³í³ºâà, ëèñòîâà, 
øèôåðíà íåðæàâ³éêà ð³çíî¿ òîâ-
ùèíè, ÌÅÒÀËÎ×ÅÐÅÏÈÖß, ÀËÞ-
ÖÈÍÊ, ËÈÑÒ îöèíêîâàíèé. 
(097) 2646425.
- ÀÍÃÀÐ  ìåòàëåâèé  íîâèé 
(36 õ 15ì). (050) 4334349.

- ÂÓÃ²ËËß (ÀÍÒÐÀÖÈÒ): êðóï-
íèé «ãîð³õ», «êóëàê» òà «ñºìº÷êà» ó 
ñ.Ñìîäí³é ïî âóë. Äðóæáè,6. Ö³íà 
– 1500 ãðí.  çà òîííó (ìîæëèâî çà 
ïåðåðàõóíêîì). 
(067) 5488143.
- ÏÎÐÎØÎÊ äëÿ âèäàëåííÿ ñàæ³ 
ç äèìîõîäà, êîòëà àáî êàì³íà, î÷è-
ùåííÿ â³ä ñìîëè (ïîë³ïøóº òÿãó).
(096) 8430690.
- Ìåòàëåâèé ÃÀÐÀÆ (5õ8ì), çàâîä-
ñüêèé, ðîçá³ðíèé. 
(067) 1653188, (097) 7958880.
- Àðì³éñüêà ÏÀËÀÒÊÀ, ÁÐÅÇÅÍÒ 
õ/á (5õ5), ïîâíà êîìïëåêòàö³ÿ.
(067) 1653188, (097) 7958880.
- ÑÒ²ÍÊÀ á/â (4,5 ì).
(097) 6541457.
- ²íôðà÷åðâîíà ïë³âêîâà òåïëà 
Ï²ÄËÎÃÀ. ÎÁ²ÃÐ²ÂÀ×² åëåêòðè÷í³, 
ãàçîâ³. ÄÈÌÎÕÎÄÈ ç íåðæàâ³þ÷î¿ 
ñòàë³. (067) 9671777.

- Ïîáóòîâà ÒÅÕÍ²ÊÀ, ÂÅËÎÑÈÏÅ-
ÄÈ, âæèâàíèé ÎÄßÃ ç Í³ìå÷÷èíè.
(098) 0616878, (067) 1486110.
- ÔÎÒÎÊÀÌÅÐÀ «Olimpus-Came-
dia» Å-20Ð (5 ìåãà-ï³êñåë³â). Ö³íà 
– 3000 ãðí.
(067) 5038218, (091) 3030710.
- Ñ²ÍÎ òîãîð³÷íå ó ñ. Ïðîêóðàâ³.
(096) 8422198.
- Ñ²ÍÎ 3-ò – 2 ò. 3-63-44.
- ÊÎÐÎÂÀ, ÑÂÈÍß, ÌÎÒÎÖÈÊË, 
ÃÈÁËßÐÊÀ. (096) 1005190.
- ÖÓÖÅÍßÒÀ (ïåê³íåñè) äåøåâî.
(097) 3271676.

Âèêîíêîì Ð³÷ê³âñüêî¿ ñ³ëüñüêî¿ 
ðàäè âèñëîâëþº ùèð³ ñï³â÷óòòÿ   
÷ëåíó âèêîíêîìó ñ³ëüñüêî¿ ðàäè, 
â÷èòåëþ Ð³÷ê³âñüêîãî ÍÂÊ Ñòåöèê 
Ìàð³¿ Âàñèë³âí³, êîëèøíüîìó ãî-
ëîâ³ ðàéîííî¿ ðàäè, äåïóòàòó îá-
ëàñíî¿, ðàéîííî¿ òà ñ³ëüñüêî¿ ðàä 
áàãàòüîõ ñêëèêàíü Ñòåöèêó ²ãîðþ 
Ìèêîëàéîâè÷ó, çàñòóïíèêó ñ³ëü-
ñüêîãî ãîëîâè, äèðåêòîðó øêîëè 
Ê³ùóêó ²âàíîâ³ Îëåêñ³éîâè÷ó ç ïðè-
âîäó ñìåðò³  ¿õíüî¿ ìàòåð³ òà ñå-
ñòðè

Ï²ÒÈËßÊ Ìàð³¿ Îëåêñ³¿âíè.
Ðîçä³ëÿºìî á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ 

ëþäèíè. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòà-
íóòü ð³äíèì ï³äòðèìêîþ ³ ðîçðàäîþ 
ó íåïîïðàâíîìó ãîð³, à Âñåìèëîñ-
òèâèé Ãîñïîäü óïîêî¿òü äóøó ïî-
ê³éíî¿ ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó. 

Ïåäàãîã³÷íèé êîëåêòèâ Âåëè-
êîðîæèíñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñòóïåí³â 
âèñ ëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ ñ³ì’¿  
Ãàëèíè ²âàí³âíè òà Ìèêîëè Ìè-
êîëàéîâè÷à Ëóïóëÿê³â ç ïðèâîäó 
òÿæêî¿ âòðàòè –  ñìåðò³ ¿õíüîãî 
áàòüêà
ËÓÏÓËßÊÀ Ìèêîëè Ìèêèòîâè÷à.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü 
êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó âåëèêîìó 
ðîäèííîìó ãîð³ ³ äîïîìîæóòü ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè, à 
Ãîñïîäü óïîêî¿òü äóøó ïîê³éíîãî ó 
öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â  ßâîð³â-
ñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñòóïåí³â  âèñëîâëþº 
ùèðå ñï³â÷óòòÿ äèðåêòîðó øêîëè 
Ëîñþêó Ïåòðó Âàñèëüîâè÷ó òà éîãî 
ðîäèí³ ç ïðèâîäó  âàæêî¿ âòðàòè – 
ñìåðò³ ïëåì³ííèö³

ËÎÑÞÊ Ìàð³¿ Ìèêîëà¿âíè.
Íåõàé ¿¿ â³÷íà äîðîãà áóäå áëà-

ãîñëîâåííà Áîãîì, à íàø³ ùèð³ 
ñï³â÷óòòÿ äîïîìîæóòü ïåðåæèòè 
á³ëü óòðàòè.

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â ßâîð³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñò.  âèñëîâëþº ùèðå ñï³â-
÷óòòÿ êåð³âíèêó â³éñüêîâî¿ ï³äãîòîâ-
êè  Ëîñþêó Äìèòðó Îëåêñ³éîâè÷ó, 
â÷èòåëþ õ³ì³¿ Ï³òèëÿê Ãàíí³ Ïàâë³âí³, 
â÷èòåëþ óêðà¿íñüêî¿ ìîâè òà ë³òåðà-
òóðè Ê³ùóê Îêñàí³ Äìèòð³âí³, ïðàö³â-
íèêó  ¿äàëüí³ Ëîñþê Ìàð³¿ Ïåòð³âí³ 
òà ¿õ ðîäèí³ ç ïðèâîäó òÿæêî¿ âòðàòè 
– ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³  äðóæèíè, ñå-
ñòðè, ìàòåð³

ËÎÑÞÊ Ìàð³¿ Ìèêîëà¿âíè.
Íåõàé Ãîñïîäü Áîã äàðóº ïîê³éí³é 

â³÷íèé ñïî÷èíîê ó öàðñòâ³ íåáåñíî-
ìó, à íàø³ ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü 
êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó âàæêîìó ãîð³.

Àäì³í³ñòðàö³ÿ ³ ïðîôñï³ëêîâèé  êî-
ì³òåò Êóòñüêî¿ ì³ñüêî¿ ë³êàðí³ ãëè-
áîêî ñóìóþòü  ç ïðèâîäó ñìåðò³ 
êîëèøíüîãî çàâ³äóâà÷à ãîñïîäàð-
ñòâîì  

ØÀÃÀß Âàñèëÿ Ìèõàéëîâè÷à  
³ âèñëîâëþþòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  
ñ³ì’¿ ïîê³éíîãî.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ïîëåãøàòü 
ãîðå  âòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Êîëåêòèâ ô³ë³¿ ÏÀÒ «Êîñ³âñüêèé 
ÐÅÌ» âèñëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  
åëåêòðîìîíòåðó ÎÂÁ Òàðàñó Ëåî-
í³äó Âàñèëüîâè÷ó ç ïðèâîäó ñìåðò³ 
äðóæèíè.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðàï-
ëèíîþ ðîçðàäè ó âåëèêîìó ðîäèííî-
ìó ãîð³, à Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü äóøó 
ñïî÷èëî¿ ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Êîëåêòèâ ô³ë³¿ ÏÀÒ «Êîñ³âñüêèé 
ÐÅÌ» âèñëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  
êîíòðîëåðó åíåðãîíàãëÿäó  Ïàëàã-
íþêó Àíäð³þ Âàñèëüîâè÷ó ç ïðèâîäó 
ñìåðò³ áàòüêà.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðèìàþòü 
âàñ ó öåé íåëåãêèé  ÷àñ, à Ãîñïîäü 
õàé äàðóº  äóø³ áëèçüêî¿  âàì ëþäè-
íè öàðñòâî íåáåñíå ³ â³÷íèé ñïîê³é.

Êîëåêòèâ Êóòñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñò.  
ãëèáîêî ñóìóº ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñ-
íî¿ ñìåðò³ êóõàðÿ øê³ëüíî¿ ¿äàëüí³ 

ÒÀÐÀÑ Ëþáîâ³ Ìèêîëà¿âíè 
³ âèñëîâëþº ùèð³ ñï³â÷óòòÿ  ðîäèí³ 
ïîê³éíî¿.

Íåõàé Ãîñïîäü Áîã äàðóº äóø³ 
ïîê³éíî¿ öàðñòâî íåáåñíå ³ â³÷íèé 
ñïîê³é.

Ïåäàãîã³÷íèé êîëåêòèâ  Ð³÷ê³â-
ñüêîãî ÍÂÊ âèñëîâëþº ãëèáîêå 
ñï³â÷óòòÿ  äèðåêòîðó Ê³ùóêó ²âàíî-
â³ Îëåêñ³éîâè÷ó  ç ïðèâîäó ñìåðò³  
éîãî ñåñòðè 

Ï²ÒÈËßÊ Ìàð³¿ Îëåêñ³¿âíè.
Ìîëèìîñü çà òå, ùîá Ãîñïîäü Áîã 

ïðèéíÿâ äóøó ïîê³éíî¿ ó öàðñòâî 
íåáåñíå, à ð³äíèì äàâ ñèëè ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ïåäàãîã³÷íèé êîëåêòèâ  Ð³÷ê³â-
ñüêîãî ÍÂÊ âèñëîâëþº ãëèáîêå 
ñï³â÷óòòÿ â÷èòåëÿì Ñòåöèê Ìàð³¿ 
Âàñèë³âí³, Ï³òèëÿê Ìàð³¿ Ìèõàéë³âí³  
òà ìåäè÷í³é ñåñòð³  Ï³òèëÿê Ãàëèí³ 
Âàñèë³âí³  ç ïðèâîäó ñìåðò³ ¿õíüî¿ 
ìàòåð³

Ï²ÒÈËßÊ Ìàð³¿ Îëåêñ³¿âíè.
Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ñòàíóòü ï³ä-

òðèìêîþ ³ ðîçðàäîþ  ó íåïîïðàâ-
íîìó ãîð³, à  Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü 
äóøó ïîê³éíî¿ ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Êëàñíèé êåð³âíèê, ó÷í³ 5 (1) ã³ì-
íàç³éíîãî êëàñó Êîñ³âñüêî¿ øêîëè-
ã³ìíàç³¿ òà ¿õí³ áàòüêè âèñëîâëþ-
þòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  âèõîâàòåëþ 
ªìåöü Ìàð³¿ Ãðèãîð³âí³  ç ïðèâîäó 
ñìåðò³ ð³äíîãî áðàòà Äìèòðà.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ñòàíóòü 
êðàï ëèíîþ ðîçðàäè  ó ðîäèííîìó 
ãîð³ ³ äîïîìîæóòü  ïåðåæèòè á³ëü 
óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ïåäàãîã³÷íèé êîëåêòèâ  Êîñ³âñüêî¿ 
ã³ìíàç³¿-³íòåðíàòó âèñëîâëþº ùèðå 
ñï³â÷óòòÿ  êóðàòîðó Ìàð³¿ Ãðèãîð³âí³ 
ªìåöü  ç ïðèâîäó íåïîïðàâíî¿ âòðà-
òè – ñìåðò³ áðàòà

Äìèòðà Ãðèãîðîâè÷à 
ÐÎÌÀÍ×È×À.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ï³äòðèìà-
þòü  âàñ ó öåé  ÷àñ, à Ãîñïîäü õàé 
ïðèõèñòèòü äóøó ïîê³éíîãî â öàð-
ñòâ³ íåáåñíîìó.

Ãðèãîðèøèí Ðîìàí Ìèðîñ-
ëàâîâè÷, âèïóñêíèê 10-Á êëà-
ñó  2008 ðîêó Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ 
¹ 2 ãëèáîêî ñóìóº ç ïðèâîäó 
ñìåðò³ íàñòàâíèêà  ³ ëþáèìîãî 
â÷èòåëÿ

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ 
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 

³ âèñëîâëþº ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ð³äíèì 
ïîê³éíîãî.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðà-
ïëèíîþ ðîçðàäè ó íåïîïðàâíîìó 
ãîð³, à Ãîñïîäü Áîã äîïîìîæå ð³ä-
íèì ïåðåæèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ 
ëþäèíè.

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â ßâîð³âñüêî¿ 
ïîøòè – ëèñòîíîø³ âèñëîâëþþòü 
ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  íà÷àëüíèêó Ñî-
ëîì³é÷óê Ñâ³òëàí³ Âàñèë³âí³ ç ïðè-
âîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³ áàòüêà ¿¿ 
÷îëîâ³êà.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðà-
ïëèíîþ ðîçðàäè ó òÿæêîìó ãîð³ âñ³ì 
ð³äíèì ³ áëèçüêèì.

Âèêîíêîì Áðóñòóð³âñüêî¿ ñ³ëü-
ñüêî¿ ðàäè âèñëîâëþº ãëèáîêå 
ñï³â÷óòòÿ ñåêðåòàðþ âèêîíêîìó 
Ïåòðàùóêó Âàñèëþ Âàñèëüîâè÷ó  ç 
ïðèâîäó ñìåðò³ éîãî áàáóñ³.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü ð³ä-
íèì êðàïëèíîþ ðîçðàäè  ó  òÿæêî-
ìó ãîð³. Íåõàé çåìëÿ  ïîê³éí³é áóäå 
ïóõîì.

Øêîíäåþê Þð³é Âàñèëüî-
âè÷  âèñëîâëþº ùèð³ ñï³â÷óòòÿ 
Êîï÷óêó Âàñèëþ Ôåäîðîâè÷ó 
ç ïðèâîäó ñìåðò³ éîãî áðàòà 
Ìèêîëè.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðèìà-
þòü âàñ ó öåé íåëåãêèé  ÷àñ, à Ãîñ-
ïîäü õàé äàðóº  äóø³ áëèçüêî¿  âàì 
ëþäèíè öàðñòâî íåáåñíå ³ â³÷íèé 
ñïîê³é.

Ñ ³ì ’ ¿  Þ .Â .Øêîíäåþê , 
Ï.Ì.Ãóìåíþê, Ê.Ì.Øêð³áëÿê  âè-
ñëîâëþþòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  Ëî-
ñþêó Äìèòðó Îëåêñ³éîâè÷ó ç ïðè-
âîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³ éîãî 
äðóæèíè Ìàð³¿.

Íåõàé íàø³ ìîëèòâè äîïîìî-
æóòü ïîê³éí³é ëåãêî ïîäîëàòè øëÿõ 
äî öàðñòâà íåáåñíîãî, ïàì’ÿòü 
ïðî íå¿ íå çãàñíå ³ áóäå ñâ³òëîþ, 
à Ãîñïîäü Áîã ³ íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³ä-
òðèìàþòü ð³äíèõ â ÷àñ âåëèêîãî 
ãîðÿ. 

Âèêîíêîì ßâîð³âñüêî¿  ñ³ëüñüêî¿ 
ðàäè  âèñëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óò-
òÿ  â÷èòåëþ ßâîð ³âñüêî ¿  ÇÎØ 
²-²²² ñò. Ëîñþêó Äìèòðó Îëåêñ³éî-
âè÷ó ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³ 
äðóæèíè Ìàð³¿.

Ìîëèìîñü çà òå, ùîá Ãîñïîäü 
Áîã ïðèéíÿâ äóøó ïîê³éíî¿ ó öàð-
ñòâî íåáåñíå, à ð³äíèì äàâ ñèëè 
ïåðåæèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþ-
äèíè.

Ïðàö³âíèêè Áðóñòóð³âñüêîãî ÄÍÇ 
«Ñîíå÷êî» âèñëîâëþþòü ãëèáî-
êå ñï³â÷óòòÿ  ñåêðåòàðþ ñ³ëüñüêî¿ 
ðàäè  Ïåòðàùóêó Âàñèëþ Âàñèëüî-
âè÷ó ç ïðèâîäó ñìåðò³ éîãî áàáóñ³ 
Ìàð³¿.

Íåõàé çåìëÿ ïîê³éí³é áóäå ïó-
õîì, à íàø³ ñï³â÷óòòÿ äîïîìîæóòü 
ð³äíèì ïåðåæèòè á³ëü â³÷íî¿ ðîçëó-
êè ç äîðîãîþ ëþäèíîþ.
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Äî 135-ð³÷÷ÿ Ãíàòà Õîòêåâè÷à 

Феномен Гната Мартиновича 
Хоткевича (1877-1938) українсько-
го письменника, музикознавця, 
театрального режисера, культурно-
громадського діяча, композитора, 
музиканта не лише у 
поєднанні перелічених 
іпостасей, а ще й в тому, 
що це один із небагатьох 
видатних українців, який 
відомий всій Україні.

Про майстра можна 
писати багато: згадати і 
12-й археологічний з’їзд у 
Харкові 1902 року (коли 
Хоткевич підняв питання 
соціального положення 
харківських кобзарів і 
лірників, показавши ауди-
торії красу автентичного 
кобзарського виконання), 
і його безсмертні літера-
турні твори, і Гуцульський 
театр, і Національний хор, 
віртуозне виконання та створення 
бандури харківського типу, але тут ми 
приділимо більше уваги Хоткевичу як 
музикознавцю. 

В 1930-му році у Харкові вихо-
дить друком єдина у своєму роді 
узагальнююча праця Хоткевича 
«Музичні інструменти українського 

75 років у шухляді  або 
Про видання другої редакції 
фундаментальної праці Г.М.Хоткевича 
«Музичні інструменти українського народу»

народу». Книга сполохала чиновни-
ків від культури, адже Хоткевичева 
концепція відстоювала національні 
засади вивчення музичного інстру-
ментарію, приділяла увагу в першу 

чергу питомим українським інстру-
ментам. Нищівна критика в умовах 
жорстокого тоталітаризму, а також 
нові концептуальні пошуки підштов-
хнули Гната Мартиновича зробити 
дипломатичний хід: автор розширив 
обсяг видання вдвічі, додав масу 
корисного фактологічного матеріа-

лу, нотних прикладів, ілюстрацій, а 
також описав не лише українські на-
ціональні інструменти, але й додав 
опис інструментарію, що, будучи 
винайденим не в Україні, активно 

використовувався на 
українських теренах. 
Зазнала значних змін і 
теоретична база робо-
ти, критерії класифікації 
інструментів, і, нарешті, 
на відміну від першо-
го видання – у другому 
з’явилися ґрунтовний 
«Вступ» та «Закінчен-
ня». 

Таким чином Хот-
кевич зняв з себе зви-
нувачення в шовінізмі 
і одночасно вніс зміни 
до теоретичного та кла-
сифікаційного аспектів 
роботи, що було резуль-
татом багатолітньої му-

зичної практики автора. Під кінець 
1937-го року Хоткевич мав на руках 
нову, переосмислену і переформа-
товану редакцію своєї праці, яку ви-
ношував чи не все життя. Та у 1938 
році за «участь у контрреволюційній 
організації» Гнат Хоткевич був за-
арештований та особливою трійкою 

УНКВС по Харківській області від 
29 березня 1938 року засуджений 
до  розстр ілу.  Вирок  виконано 
8 жовт ня 1938 року. Страшна і до 
болі «шаблонна» доля українських 
патріотів 20-30-х років ХХ ст... 

Рукопис «Музичних інструмен-
тів...» опиняється у дружини Хотке-
вича – Платоніди Володимирівни, а 
пізніше, після реабілітації Хоткеви-
ча, у 1956 році – у Львові,  в Держав-
ному історичному архіві. Довгий час 
перша редакція книги знаходиться в 
«спецхранах». Доступ до рукописів 
Хоткевича теж обмежений. Зовсім 
недавно у центральному держав-
ному історичному архіві у м. Львові 
вдалося   ретельно ознайомитись  із 
рукописами Хоткевича. Виявилося, 
що рукопис другої редакції «Музич-
них інструментів...»  в ідеальному 
стані: в ньому немає жодного випу-
щеного аркуша, а сторінки пронуме-
ровано рукою автора... 

Майже рік копіткої роботи і дру-

га редакція фундаментальної праці 
нарешті побачила світ. Видання є 
підручною книгою як для студентів, 
так і для викладачів музичних за-
кладів з огляду на недоступність 
першої редакції праці навіть в ра-
дянський час.

І ще цікава деталь... Після мі-
сяців митарств і звернень до Мініс-
терства культури України (а Вер-
ховна Рада ухвалила постанову 
«Про відзначення 135-річчя з дня 
народження Гната Хоткевича»), 
упорядник вищезгаданого видання 
отримав відповідь від Міністерства 
культури, в якому чорним по біло-
му написано: «Стосовно видання 
рукопису «Музичні інструменти 
українського народу»  інформуємо, 
що під час обговорення та затвер-
дження Організаційним комітетом 
Плану заходів з нагоди відзначення 
135-річчя з дня народження Гната 
Хоткевича (протокол від 8 червня 
2012 року № 1)  було висловлено 
думку щодо вилучення з проекту 
зазначеної позиції, оскільки вка-
заний твір, за оцінками фахівців, 
має більш історичну цінність, ніж 
практичну. Рішення було схвалено 
одностайно»...

Отже, на думку «фахівців» 
(які, очевидно, в очі не бачили той 
архівний рукопис) праця Хоткеви-
ча морально застаріла?.. Щоб це 
з’ясувати – достатньо лише розгор-
нути ще «свіженьку» книгу і збагнути 
всю актуальність, дивовижну ен-
ци к ло педичність знань та педагогіч-
ний спосіб письма автора. 

Ave Хоткевич! 
О. ДЕРКАЧ,

доцент Харківського національного 
університету ім. В. Н. Каразіна.
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Не встигли вгамуватися пристрасті міжнародного  турніру з настіль-
ного тенісу серед інвалідів, який нещодавно відбувся у Косові, а  район-
на  федерація настільного  тенісу  організувала і провела передсвятко-
вий новорічний  міжобласний турнір.

У ньому взяли участь кращі тенісисти Коломийщини, Вижниччини та Ко-
сівщини, серед яких було  чотири  кандидати у майстри спорту. Такого рівня 
змагання   у Косові проводять нечасто. Дуже  сильна команда приїхала з Коло-
миї. Але рівень підготовки  косівських спортсменів був вищим. У всіх поєдинках 
впевнену перемогу здобув наш земляк, кандидат у майстри спорту Назарій 
Ковальчук. Друге і третє місця посіли кандидати у майстри спорту коломияни 
Ярослав Ворсуляк  і Володимир  Кайданов. Переможці і призери змагань були 
нагороджені  грамотами федерації, медалями та грошовими  винагородами.

Учасникам і гостям  турнір дуже сподобався, тому було прийнято рішення 
зробити його традиційним.

А 22-23- грудня в м. Коломиї відбулися змагання з настільного тенісу на 
Кубок області 2012 року, де знову успішно виступив косів’янин Назарій Коваль-
чук. Не зазнавши жодної поразки у всіх зустрічах, він вкотре завоював  почес-
ний трофей, що є підтвердженням того, що настільний теніс у Косові продо-
вжує розвиватися.

Ігор МЕЛЬНИЧУК, голова федерації настільного тенісу району.

Передсвяткові перемоги
Шановні ветерани!

Від імені Косівської районної 
ради Всеукраїнського об’єднання 
ветеранів, від щирого серця шле-
мо вам і вашим родинам наші ві-
тання з нагоди  Нового року та 
Різдва Христового. Хай свято зеле-
ної ялинки та народження Христа  
сповнюють вас очікуванням змін, 
що наше майбутнє буде кращим, 
а життєві негаразди  залишаться 
в минулому. Нехай цей рік увійде 
у ваш дім міцним здоров’ям, до-
бром, щастям, мудрістю та опти-
мізмом у справі утвердження Укра-
їни! Христос рождається!

Юрій ЛЕПКАЛЮК, 
голова Косівського районного 

відділення ветеранів.

Цієї неділі у проекті «ГОЛОС ДІТИ» 
виступатиме наш земляк, 
щирий 

українець, 
гуцулик 
ЮРЧИК 

ПРИВИКА. 
Його 

майстерними 
виступами 

неодноразово  
захоплювались 
на міжнародних 

конкурсах. 
Сподіваємось 

на успіх 
і тепер.

Дорогі пенсіонери, 
вет ерани, жителі району!

Щиро вітаємо вас з наступаючим Новим 
2013 роком та Різдвом Христовим. 
Сердечно бажаємо: миру і злагоди, до-

бробуту і процвітання. Нехай Новий рік 
заходить у ваші душі і оселі, осяю ючи їх 
світлом високих дум, шляхетного благород-
ства, щирого товариства. А новорічні вогні 
хай іскряться у ваших домівках радісним 
сподіванням добра, здійснення мрій і ба-
жань, благополуччя. Хай Різдво з тим заві-
тає, чого серце бажає. Принесе у вашу хату 
щастя, радості багато! Куті смачної, коляди 
гучної. А таїнство цих величних свят до-
дасть вам небесної втіхи, міцного здоров’я, 
віри та любові, везіння і довголіття, весело-
го настрою і домашнього сімейного затиш-
ку, теплих сонячних днів і чистого сонячного 
неба! Щастя та удачі вам в 2013 році. 
З повагою до вас голова Косівської районної 

організації ветеранів війни і праці  
Я. БРАТІВНИК.

Шановні жителі 
Косівського району, 
мешканці села Яворів!
Щиро вітаю вас з Новим  роком 

та Різдвом Христовим.
Бажаю міцного здоров’я, добра 

і радості, домашнього затишку і 
благополуччя.
Нехай прийдешній рік принесе 

достаток і добробут у ваші сім’ї, 
нехай здійсняться найзаповітніші  
мрії.

З повагою Михайло ШАТРУК,
депутат районної ради.


